

哥本哈根官方草案浮出水面

温家宝17日赴哥本哈根

外交部发言人姜瑜11日宣布:国务院总理温家宝将于12月17日至18日出席哥本哈根气候变化会议领导人会议。

发展中国家: 欧盟“太小气”

在欧盟宣布将在未来3年每年向发展中国家提供24亿欧元援助资金后不久,代表“七十七国集团和中国”在哥本哈根气候变化大会上发言的苏丹外交官迪亚平11日表示,这些资金“不是个大数目”。

迪亚平指出,24亿欧元距离发展中国家的要求还很远。据欧盟估算,在2020年前,发展中国家为减排和适应气候变化的灾难性影响,每年需要约1000亿欧元的资金援助。

广电总局表示 BT网站不悔改难解禁

据新华社北京12月12日电 广电总局网络视听节目管理司相关负责人12日就关停“BT中国联盟”等网站接受采访时表示,整治互联网视听服务是一项长期工作,只要被关停网站不解决侵权盗版、传播低俗色情节目等问题,就不可能重新开放。

这位负责人说,近年来一些网站公开、大量地侵权盗版传播影视剧等节目,节目中还包含有色情低俗内容,严重损害了青少年的身心健康和影视节目著作权人的权益,国际国内要求政府依法采取措施对这些网站予以查处的呼声非常强烈。“BT中国联盟”等网站就是存在上述问题的网站之一,并且没有广电总局颁发的《信息网络视听节目许可证》,不具备从事互联网视听节目服务的资质。“根据《互联网视听节目服务管理规定》关于申领许可证的条件,网站在侵权盗版、传播低俗色情节目等方面存在的问题不解决,就不可能获得《信息网络视听节目许可证》,也就不可能重新开放。”

扬州搞拆迁“很暖很人性”

向困难户提供55平方米保障住房
新华社南京12月12日电 江苏扬州市政府日前正式发布《扬州市城市房屋拆迁管理暂行办法》《扬州市市区集体土地房屋拆迁管理暂行办法》。暂行办法明确,不论是国有土地还是集体土地,对被拆迁的住房困难户必须提供建筑面积55平方米的住房保障要求。

暂行办法规定坚持在市场评估前提下的等价补偿原则,采用货币补偿和房屋产权调换两种补偿方式,供被拆迁人选择,政策鼓励被拆迁人选择货币补偿,对选择货币补偿的,增加10%的补偿款;对市区集体土地住宅房屋拆迁实行货币补偿和产权调换两种补偿方式,供被拆迁人自主选择。

暂行办法及其配套文件还确定了区拆迁评估基准价,如被拆迁房屋的评估单价低于所在区级别别拆迁评估基准价,按照拆迁评估基准价计算。

对单位不满意 泄愤撞死路人 南京肇事公交司机判死刑

据新华社南京12月12日电 司机王建强因泄愤撞死人,日前被江苏省南京市中级人民法院以“以危险方法危害公共安全罪”,一审判处死刑,剥夺政治权利终身。

2009年4月13日,50岁的公交司机王建强为发泄对所在单位南京市中北(集团)巴士公司的不满,萌生了杀人报复的念头。当晚9时许,王建强私自驾驶一辆114路公交车,行至龙蟠路公交站时,故意撞向多名等车的乘客,李某、徐某被撞倒,迎面驶助力车的孙某也被撞上。王建强驾车行驶至黑龙江路与中央路路口时,又将一辆出租车和一辆轿车撞损,随后被另一辆出租车及保安拦停,并被抓获归案。此时被撞的孙某已死亡。

法院经审理查明,2008年7月,王建强与同事杨某互殴,经公安机关鉴定,杨某被殴成轻伤,后王建强多次要求中北巴士公司为自己评定工伤,2009年4月13日再次来到中北巴士公司,因未得到满意结果,遂生驾驶公交车杀人以报复单位及社会的恶念。

12日,联合国气候变化大会继续在丹麦首都哥本哈根举行,媒体披露的一份关于大会的官方初步草案显示,到2050年,全球排放的温室气体要比1990年削减至少50%,同时,该草案将全球气温上升范围限定在1.5摄氏度到2摄氏度。据这份草案将成为接下来1周各方讨论气候变化问题的基础。

一份协议草案11日由《联合国气候变化框架公约》长期合作特设工作组呈交哥本哈根联合国气候变化大会。草案文本之简,仅区区6页;草案蓝图之远,放眼至2050年;草案措辞之含糊,根本未涉及发达国家向发展中国家提供资金和技术转让的具体额度。

求全兼顾各方意见

草案11日仅提供与会各国代表团参阅,没有交由媒体公开。综合几家西方媒体经由不同渠道获得的草案文本内容可以发现,草案相比先前文本有一些措辞改变,在某些议题上兼顾了各方意见。

草案说,全球温室气体排放“可能很快”就将达到峰值;草案建议在2050年时将气温上升幅度控制在1.5至2摄氏度。

草案支持保留《京都议定书》成果,展望第一承诺期后进入为期7年的第二承诺期;草案为全球2050年与1990年相比的总减排量比例设定3个选项,分别是50%、80%和90%;草案支持自2010年起进入为期3年的

“快速启动”援助方案,协助发展中国家面对气候变化问题。

关键议题模糊处理

草案在某些关键议题上模糊处理。草案说:“为避免气候变化,各方应促成本次大会达成最终目标,承认科学界认同的全球平均气温不应当比工业化前水平高出1.5至2摄氏度的观点。”法新社说,草案简单折中了1.5摄氏度阈值和2摄氏度阈值的两种观点,有可能会引发谈判方更加激烈的争论。

在减排幅度环节,草案强调在2050年时将排放量减少至1990年水平的一半。发达国家普遍支持这一“远期选项”,但以中国、印度和非洲国家为代表的发展中国家则认为,在设定远期减排目标的同时只承诺“快速启动”的3年援助基金,对于发展中国家来说没有公平可言。

法新社说,在关键的资金援助问题上,草案措辞“模糊不清”。草案说:“应当提供放大尺度的、可预知的、附加的、适当的新基

金。”草案仅表示支持3年“快速启动”援助基金方案,但也没有点明具体数额。

草案一出议论四起

这份看似“兼顾各方利益”的草案一出,引起各方评论。

哥本哈根气候变化大会主席、丹麦气候与环境大臣康妮·赫泽高评价,这份草案使“情况好转”。但大多数发展中国家认为,发达国家设定远期减排目标的同时,仅给出了短期承诺方案。

路透社援引中国外交部副部长何亚非的话说:“我质疑发达国家作出承诺的诚意。为什么他们不一直谈到2050年的资金援助承诺,那样会使他们在提及2050年减排目标时更可信。”

美国气候变化特使托德·斯特恩说,草案对发展中国家减排的要求“太软”,美国没有看出对任何有助于消除分歧的缓解迹象。

而日本代表11日则坚持,如果《京都议定书》第二承诺期不对美国和中国减排设定目标,日本将放弃先前作出的到2020年减排25%的承诺。(新华社特稿)

五彩狂欢告别旧学期



11日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯,身上涂着彩绘的学生们在街头狂奔狂欢。当天,布宜诺斯艾利斯一所中学的学生们在自己身上涂上各色彩绘,举行狂欢庆典,告别即将结束的旧学期。新华社发

小朋友造“汽车”

11日,在创意车模总决赛赛场,一名小朋友展示自己的环保创意车模。当日,一场创意车模总决赛在杭州举行,从浙江各地市级比赛中获胜的小选手们携30余辆车模参赛。主要材料为可再利用的废弃物品。新华社发



基地老三疑被美军炸死

美国政府曾悬赏百万美元缉拿

据新华社专电 美国官员11日说,“基地”组织一名高层头目在巴基斯坦西北部遭美国无人机关空袭死亡。美国媒体报道,遭空袭身亡的是“基地”组织3号人物阿布·叶海亚·利比。

美国哥伦比亚广播电视台和《华尔街日报》11日先后报道,遭空袭身亡的这名“基地”成员名为阿布·叶海亚·利比,是“基地”组织3号人物。利比曾被关押在阿富汗巴格拉姆美军空军基地监狱,2005年逃出监狱,此后藏匿于阿富汗或巴基斯坦地区,继续参与恐怖组织宣传和培训活动。今年3月,美国政府悬赏100万美元缉拿利比。

巴基斯坦安全部队和情报部门官员证实,本月8日早些时候,美国出动无人机在巴基斯坦北瓦济里斯坦靠近阿富汗边境地区发射一枚导弹,击中一辆汽车,击毙3名武装人员。

欲与妻重修旧好

伍兹宣布退出高尔夫赛

据新华社华盛顿12月11日电 为挽救婚姻,深陷绯闻漩涡的世界高尔夫球第一高手“老虎”伍兹11日通过他的个人网站宣布:将“无限期”退出职业高尔夫比赛。

伍兹与妻子埃琳经过三年的恋爱于2004年结婚,目前他们育有一个10个月大的男孩和一个两岁大的女儿。上个月27日,伍兹在自家附近发生“离奇”车祸。媒体对车祸的原因刨根问底,接连曝光了伍兹多起绯闻,称目前至少有10位女子与33岁的伍兹有染。因此,媒体普遍认为这次车祸是因伍兹在外有染而家庭内部出现矛盾所致。

美官员透露特使赴朝内幕

不愿“低人一等” 朝向美求地位

美国国务院一名高级官员11日说,美国朝鲜政策特别代表博斯沃思与朝鲜官员会晤时,朝方提出与美国签署和平协议乃至朝美关系正常化的要求。

要签和平协议

日本共同社11日以美国国务院一名未公开姓名官员为消息源报道,博斯沃思8日至10日访朝期间,朝方在会谈时提及与美方签署和平协议的要求,但没有明确表态何时以及如何重返六方会谈。

朝鲜外务省发言人11日说,朝美双方代表在会谈中就签署和平协议、朝美关系正常化、经济和能源援助以及朝鲜半岛无核化等问题展开讨论。

“通过(朝方)今天所发表声明,朝鲜

正向外传递积极信息。”韩国东国大学教授金永铉(音译)告诉法新社记者,“寻求保持对话势头同时,朝鲜也在强调与美国签署和平协议的要求。”

考虑重启复援

博斯沃思访问朝鲜期间,正在瑞士日内瓦出席联合国人权事务委员会一个论坛的美国特使罗伯特·金表示,如果朝方允许人员监督援助物资发放事宜,美方将考虑重启对朝食品援助。

按韩联社说法,美国在过去10年间向朝鲜提供了200多万吨食品。美国官员今年3月表示,鉴于朝方已通知美方不需要额外的美国食品援助,美国暂停对朝食品援助。(新华社供本报特稿)

中石油拍得伊拉克油田

据新华社巴格达12月12日电 为期2天的伊拉克第二轮油田对外招标12日结束。当天,共5块油田的开采权分别被俄罗斯、安哥拉和马来西亚等国的能源巨头拍得。

11日的招标中有两块油田被成功拍出。中石油、法国道达尔以及马来西亚国家石油公司组成的竞标团以每桶1.4美元的服务费回报竞得哈勒法耶油田。英荷壳牌石油公司和马来西亚国家石油公司组成的竞标团以每桶1.39美元的服务费回报竞得伊拉克南部迈季嫩油田开发权。

美众院通过金融监管改革方案 美联储将变“超级管家”

据新华社华盛顿12月11日电 美国众议院11日以223票赞成、202票反对的结果通过了金融监管改革方案,这意味着美国金融监管体系改革向前迈进了一大步。

根据该监管改革方案,美国金融监管体系将全面重塑,其中,美联储将成为“超级监管者”,全面加强大金融机构的监管;同时,还将新设消费者金融保护署,赋予其超越目前监管机构的权力。

在当天众议院的表决中,所有共和党议员都投了反对票。一些批评者认为,身为央行的美联储在经济金融领域的权力已经太大,现在又赋予其更大监管权,将制造更大的系统性风险。此外,不少金融机构也以损害盈利空间和竞争力为由,反对设立消费者金融保护署。

巴称端掉塔利班老巢

已成立专事反恐官方机构

据新华社伊斯兰堡12月12日电 巴基斯坦总理吉拉尼12日宣布,巴安全部队在靠近阿富汗边境的南瓦济里斯坦地区清剿塔利班武装的军事行动已经结束。

今年10月17日,巴军方在巴西北部的南瓦济里斯坦部落地区发动地面攻势,对塔利班“老巢”展开大规模围剿。据军方统计,在此次代号为“拯救之路”的行动中,近600名武装分子被打死,同时有80名巴安全人员身亡。

吉拉尼说,南瓦济里斯坦的行动取得了胜利,安全部队将在附近的奥勒格宰部落地区展开新的清剿行动。

吉拉尼同时表示,巴安全部队今年早些时候在西北部斯瓦特河谷地区的军事行动也取得了重大胜利。

吉拉尼还宣布,巴基斯坦已经成立国家反恐局,负责制定和实施国家反恐战略。

叛乱人员多落网 政府部门趋正常 菲屠杀事发地取消军管

据新华社马尼拉12月12日电 菲律宾总统府12日下午宣布,阿罗约总统已取消在马克达瑙省实施的军事管制。

埃尔米塔说,阿罗约取消军事管制的主要原因是:当局已对拘押的犯罪嫌疑人提出反叛和多重谋杀指控,并逮捕或拘留了450多人;马克达瑙省几个城镇的“反叛基地”已被警方及军队清除;当地司法系统已恢复运作,地方政府部门工作也已恢复正常。

11月23日,马克达瑙省发生当地政界人士和记者遭劫持和屠杀的恶性暴力事件,菲律宾当局指控前马克达瑙省省长安达尔·安帕图安的儿子小安达尔·安帕图安是屠杀事件的主要嫌疑人。12月4日晚,菲律宾政府对马克达瑙省实施军事管制。



金正日视察平壤

这张朝鲜中央通讯社12月12日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正日近日视察了平壤市谷产工厂和金日成综合大学游泳馆。新华社发

乌拉圭港成韩船“火葬场”

一月内4艘渔船被焚

据新华社专电 两艘韩国渔船11日在乌拉圭首都蒙得维的亚一座海港遭焚毁,致使一个月来在同一港口遭焚的韩国渔船数量增至4艘。乌拉圭官员初步认定事件起因是“船员间口角”。

乌拉圭海军11日说,当天凌晨过后,停泊在蒙得维的亚一座海港的韩国渔船“鹤仁(音译)201”号和“津亨32”号突然起火,直至烧毁。两艘船上大约60名亚洲船员及时逃离,无人受伤。

上月19日,韩国渔船“卓越8”号在同一港口遭焚。28日,载有38名船员的韩国渔船“埃斯佩兰萨”号在同一海港遭焚后沉没。

逾两成韩国男女打算不婚

原因:男子称没钱 女子太挑剔

据新华社电 韩国政府的一项调查显示,在韩国未婚男女中,约四分之一的人不打算结婚,表示婚后“一定要生孩子”的人仅占1/4。

调查显示,有意愿结婚的男性和女性比例分别为75.7%和73.1%,比2005年的调查(男性82.5%、女性73.8%)有所减少。

对于“尚未结婚的理由”,在30岁至34岁的男性中,选择“收入不足”和“失业、工作不稳定”的比例最高。女性回答最多的是“因为错过合适的结婚年龄”。

分类资讯 投入最少 发布时间: 效果最好 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888
搬家63688888

法律服务

咨询代办债务纠纷 66633226

机票预订

●远通航空·特价机票88881122
●天健航空·机票专家66667799

汽车租赁

各种轿车上门 13838140858

驾驶培训

友谊驾校 66518171
郑汴路博苑中心规模大车辆多

房产中介

郑州海洋不动产 66666696

温馨提示: 使用本栏目信息供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。